



Поздравление Председателя Следственного комитета Российской Федерации



Уважаемые коллеги, ветераны следствия! Дорогие друзья! В уходящем 2014 году Следственный комитет Российской Федерации успешно трудился, качественно выполняя возложенные на него задачи по борьбе с преступностью, противодействию экстремизму и коррупции, повышению мер по защите детей и детства, совершенствованию законодательной базы, улучшению условий службы и деятельности сотрудников. В 2014 году осуществлен первый набор студентов в академию Следственного комитета, в новых субъектах Российской Федерации в кратчайшие сроки образованы и приступили к работе следственные органы. В канун новогоднего праздника сердечно благодарю всех сотрудников Следственного комитета за самоотверженность и настойчивость, верность служебному долгу и высокий профессионализм. Выражаю искреннюю признательность профсоюзным и ветеранским организациям Следственного комитета за активную и бескорыстную помощь в работе по обучению и воспитанию молодых сотрудников. Поздравляю кадетов и студентов образовательных учреждений Следственного комитета, их преподавателей, учителей и наставников. Приобретайте знания и опыт, обогащайте себя духовно и физически,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

продолжайте славные традиции отечественного следствия. Самые теплые поздравления вашим семьям, которые заботой и пониманием, теплом и любовью согревают вас в трудную минуту, приходят на помощь и помогают преодолевать трудности. Искренне желаю всем вам успешной реализации планов и исполнения желаний, крепкого здоровья, счастья и согласия. Пусть дом ваш наполнится добротой и достатком, а все искренние пожелания друзей и близких обязательно сбудутся! С Новым 2015 годом! Председатель Следственного комитета Российской Федерации генерал-полковник юстиции А.И. Бастрыкин

31 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/886828>